

«Герои Победыгерои моей семьи»

Асанова Т. А.





Мой прадед, Губатенко Василий Степанович, родился 5 октября 1907 года и рос в селе Александровка, Ростовской области. Рос в обычной семье. В семье их было двое детей: брат и он старший сын. Их отец был плотником. Именно он научил моего прадеда работать с деревом.

Прадед в совершенстве овладел этим ремеслом. Его по работе приглашали в разные регионы, одной из них была Белгородская область, село Старый Оскол, где он встретил мою прабабушку Яровую Полину Фёдоровну.

С тех пор они жили вместе, и думали, что так будет всегда. В 1935 году у них родился первенец - это мой дед Виктор, а через 2 года дочь Надежда. В это время они жили в Джубге, где их и застала война. На тот момент прадеду было 34 года.

Прадед был призван в Геленджикском районным военным комиссариатом Краснодарского края. Воевал. Был в плену.



После освобождения был направлен для прохождения службы в 638 зенитном артиллерийском полку Закавказского военного округа рядовым красноармейцем. 03 мая 1943 года он прибыл Ханларский районный военный комиссариат Азербайджанской ССР. Там. узнав. ЧТО OHы из 50 кра работал чел coechillin. MARCIPAXAHD ДО Согласне наряда упраформа зафорита направляется к Вам ком анда в/служащих в 3 к-ве 50 чел., для испельзевания в каче стве раб.силы. ст. ком анди: Файвилевич приблежение: именные списки в/служ. HAY MEPEC MYHKTA /Натрашвили/ TERRETEST /Janayan/





o Sounds and Ica	Emple Find wisoness and	Constante rollinone.
APPRICE HERCAST DES WIMPOS W. 1922 LATIATE HE TEXAM: TO WORD SWIME SERVE SER	THISTORY ALL THE TOTAL AND THE	1130 Ollows o Welrer of det on 1178 inter a set of the control of
	A same	THE THERMY





11 A remain. H. B. , 19232. p-ay, 2. Zagonasymum P. 1918z. " 3.15 Myrigsonal . U. J. 18942. 11 4. Kazuel M. X. 1944z. 5.478apgy306. U. N. 19132. 4 6. × 2y8a jeures . 13.0, 19072. 7. Myrecolo. 13. 2: 19012. 8 Mpinoppen A. 11. 19042. 4 B. Baneapob . W. 3. 19102. 4 11. v heury B. 11. 18062. 4 12. v 1208azes W. V. 1922? 4 14. Auforge 1 2 18885 1

1941=1945





Когда прадедушка ушёл на войну, то прабабушка, Полина Фёдоровна, была вынуждена, вместе с детьми, покинуть посёлок Джубга. Взяв с собой корову и самое необходимое, пешком, они отправились к родственникам прадеда, в село Александровка, Ростовской области.

Василий Степанович, вернувшись на свою малую Родину в 1952 году к жене и детям, продолжил заниматься плотничеством. Умер в 1976 году, от туберкулёза, который он приобрёл в плену. он продолжил заниматься плотничеством. Умер в 1976 году, от туберкулёза, который он приобрёл в плену.



Мой прадед, по папиной линии, Руденко Иван Прокофьевич, родился 15 мая 1906 года. Жил в селе

Николаевка, Щербиновского района, Кр края.

На войну ушел в возрасте 33 Был пограничником, лет. служил на границе с Ираном. Был ранен. Домой пришёл в 45 году. Жил, работал, воспитывал двоих сыновей и двоих дочерей. Умер в 1955 году, полученного в годы войны ранения.



